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Pomocí pravítka natisknutého na pracovním listu změř v „cm“ rozměry prken lavičky. 
Výsledky zaznamenej do tabulky na druhé straně.

Pro starší: spočítej povrch prkna „cm2“ (nepovinný úkol) ..................................

V

ŠD

Pozorně se rozhlédni. Najdi v okolí dopravní značky, které mají různé geometrické tvary. Kolik 
jednotlivých tvarů jsi našel? Víš, co některé ze značek znamenají?

Jsme přibližně v půlce trasy mezi hřištěm u vagónu a začátkem cyklostezky v Hrachovci. Celá 
tato trasa měří přibližně 2400 m. Kolik „m“ ještě musíme ujít než dorazíme do cíle?

V 8 hodin vyrazil z Hrachovce do Chodovic cyklista a turista. Cyklistovi trvala cesta 10 minut. 
Turista trasu urazil za 30 minut. Kdo byl v Chodovicích první 1 ? V kolik hodin do Chodovic 
dorazil turista 2 ? 
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V okolí rostou lísky a hrušky. Maminka vyrazila se svými 4 dětmi na procházku a na-
sbírala jim dohromady 16 lískových oříšků a 20 hrušek. Poraď jí, jak by měla oříšky 
a hrušky spravedlivě rozdělit tak, aby každé její dítko dostalo stejně? Do tabulky napiš 
kolik dostane každé dítě oříšků a kolik hrušek. Můžeš si pomoci nákresem.
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Když se podíváš do kraje, zjistíš, že odsud můžeš vidět některá okolní místa a obce. 
Dokážeš ukázat, kde leží Hořice, rozhledna Hořický Chlum, Dobrá Voda, Chodovice 
a Gothard? Seřaď uvedená místa podle jejich nadmořské výšky od nejníže po nejvýše 
položené.

Nadmořská výška: Hořice (311 m n.m. ), Rozhledna hořický Chlum (410 m n. m.), 
Dobrá Voda (274 m n. m.), Chodovice (312 m n. m.), Gothard (353 m n. m.).

Výsledek napiš do tabulky pomocí vytučněných písmen.

Pomocí pravítka na pracovním listu změř délku své stopy (tedy délku podrážky) 1 . 
Zkus pomocí své stopy změřit – nakrokovat šířku silnice. Kolik je to tvých stop 2 ? 
Pomocí délky své stopy odhadni šířku silnice 3 .


